

Петрушевская А.

18.05.92.

Вел. Москва - 1792 - 18 мая
Точный диагноз

стоит дорого

В Геттингене русской писательнице Людмиле Петрушевской присуждена премия имени Александра Пушкина гамбургского фонда Эфалес в

размере 40 тысяч марок. В торжественной речи писательница была названа точным диагностом болезни нашей современности. Она без иллюзий и педагогического подтекста описывает темные стороны повседневной жизни русских людей всех слоев общества. Официальная литература до сих пор избегала этой тематики.